

報道関係者各位

2022年9月6日 株式会社オウルテック

小さくてもパワフルな音質 コンパクトで超軽量なワイヤレスイヤホンを発売

パステルカラーデザイン6色展開

株式会社オウルテック(本社:神奈川県海老名市、代表取締役:山本哲也)は、コンパクトでパステルカラーの完全ワイヤレスイヤホン「OWL-BTTW02」シリーズを2022年9月6日より、オウルテックダイレクト及び、全国の家電量販店にて順次販売を開始します。



- ◆ 製品ページ:https://www.owltech.co.jp/product/bttw02
- **◆ オウルテックダイレクト価格**:5,180円(税込)
- ◆ カラー展開: ラテグレージュ / シェルピンク / ピスタチオ / ペールアイリス / パウダーブルー / ホワイト

製品特徴

◆ パステルカラーがかわいいシンプルデザイン

優しいパステルカラー6色展開で、自分が欲しかったカラーが見つかります。





◆ コンパクトで操作が簡単

丸みを帯びたコンパクトでシンプルなデザインに。タッチセンサーを搭載し、操作も簡単です。



◆ IPX4準拠の生活防水

汗やちょっとした雨にも耐える防水・防汗性能で、ランニング・トレーニング時の音楽再生に最適です。※日本工業規格(JIS C 0920)に準じて社内で試験を実施しています。



◆ 音楽再生時間は約8時間

音楽再生時間は約8時間。充電クレードルと合わせて最大24時間使用ができます。

◆ 約3.5gの軽量ボディ

本体質量は片耳約3.5g、クレードルは約40gの超軽量仕様です。非常に軽量なので長時間耳に装着していても疲れにくいサイズ感です。

株式会社オウルテック https://www.owltech.co.jp/

神奈川県海老名市に本社を構えるデジタルアクセサリーメーカー。設計・開発・製作・検査などのために必要な設備機器を自社内に備えており、すべてのお客様からのご要望にお応えできるよう、製品の不具合や問題に対応できる検査/試験設備環境を整備しております。変化の速いこれからの時代や環境に柔軟に対応し、メーカーとして培ってきた技術やノウハウを発展・向上させ、安心感のある企業を目指していきます。

報道関係者様お問い合わせ先

株式会社オウルテック 広報グループ 担当:佐久間 Mail: <u>pr@owltech.co.jp</u> Tel: 046-236-3520(音声ガイダンスで5番を選択)